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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO MILITAR, DA ORDEM 
DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DO PARANÁ, REALIZADA NO DIA 17 DE JULHO 
DE 2020, ÀS 18H, POR VÍDEOCONFERÊNCIA1  
 

Participantes: Giuliano Henrique Wendler de Mello (Secretário); Jefferson Augusto de 
Paula (Presidente); Rosane Lima (Vice); Juciléia Lima; Luiz Carlos dos Santos; Ranka 
Gama Sandino; Rogério Nogueira; e, Rose Borin. Como convidados participaram os 
advogados Guilherme Herbst e Gabriela Gross, sendo justificada a ausência do 
membro: Anderson Farias. Confirmado o quórum, o Presidente declarou aberta a 
sessão. 
 
I. APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 
Aprovada! 
II. COMUNICAÇÕES: O Presidente comunicou que:  
Dia 28/07 será realizada uma live pelas advogadas membros da comissão, com a Drª 
Mariana Aquino. Dia 10/08, será realizada outra live pelos Drs. Marinson e Zilmo, com a 
participação do Deputado Federal Sub. Gonzaga.  
Será organizada para o fim de agosto uma live sobre o crime militar doloso contra a 
vida, a ser realizada pelos Drs. Giuliano e Rogerio, tendo como convidado o Dr. 
Fernando Galvão. 
Por fim, ressaltou a necessidade da realização de lives periódicas alternando os 
membros da Comissão. 
 
Com a palavra, Dra. Rose falou sobre que teve a necessidade de adiar o início da pós 
Graduação da qual coordena, a fim de ajustá-lo a modalidade de EAD. Comentou sobre 
a possibilidade dos membros lhe enviarem artigos envolvendo o direito militar para 
divulgação em revista jurídica, bem como, divulgar para outros grupos a chamada de 
artigos.  

III. DELIBERAÇÕES:  

Foi aprovado o ingresso da Dra. Juciléia Lima, após, a manifestação verbal da mesma de 
ter interesse em participar, o que foi aceito por unanimidade. O Sr. Presidente 
esclareceu a importância e necessidade da participação efetiva dos membros da 
comissão como requisito para permanência do membro, e que a comissão se destina a 
defesa da advocacia militar.  

Não havendo mais nenhum assunto a ser deliberado, o (a) Senhor (a) Presidente 
encerrou a reunião e agradeceu a presença de todos, do que para constar lavrou-se a 
presente ata. 
 

 

                                                 
1 RESOLUÇÃO DE DIRETORIA Nº 05/2020 
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